
1. Pe o tablă sunt scrise 97 de numere ı̂ntregi consecutive, cele negative
fiind mai put, ine decât cele pozitive nenule. Bogdan calculează media aritmetică
a numerelor scrise pe tablă iar Cristi calculează media aritmetică a numerelor
nenegative scrise pe tablă. Aflat, i cele 97 de numere s,tiind că numărul obt, inut
de Cristi este cu 10 mai mare decât cel obt, inut de Bogdan.

2. Fie a, b, c trei numere rat, ionale nenule astfel ı̂ncât a+
1

b
= b+

1

c
= 1.

a) Demonstrat, i că c+
1

a
= 1.

b) Determinat, i toate tripletele (a, b, c) de numere rat, ionale care respectă cerint,a
s,tiind că două dintre cele trei numere sunt ı̂ntregi.

3. a) Scriet, i divizorii naturali ai numărului 2024.
Un număr prim p se numes,te 2024 − simpatic dacă cei 16 divizori naturali ai
numărului 2024 se pot scrie ı̂ntr-un pătrat 4x4 astfel ı̂ncât suma numerelor de
pe fiecare linie s, i de pe fiecare coloană să fie divizibilă cu p.
b) Arătat, i că numărul 5 este 2024− simpatic . c) Determinat, i toate numerele
prime p care sunt 2024− simpatice .

4. Fie triunghiul ∆ABC,m(∠A) = 60◦, AB ̸= AC. Dacă (AD este bisectoarea

Â,D ∈ (BC) s, i AE ⊥ AD,E ∈ BC, determinat, i măsurile unghiurilor triunghi-
ului ∆ABC s,tiind că AB +AC = BE.

Pe foaia de concurs se trec rezolvările complete.
Fiecare problemă se punctează corespunzător de la 0 la 7 puncte.
Timp de lucru: 3 ore
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